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2 Ïîäõîä ê ðàñïàðàëëåëèâàíèþ

2.1 Äåëåíèå ïî ñòðîêàì

Ñòàòè÷åñêè ðàñïðåäåëÿåì çàäà÷ó ìåæäó ïîòîêàìè: ïðè çàïóñêå êàæäûé ïîòîê â êà÷åñòâå àðãóìåíòà ïðèíèìàåò
èíòåðàë ñòðîê [starti; endi) (i = 0 . . .T -1, endi = starti+1 äëÿ i = 0 . . .T -2, ãäå T - êîëè÷åñòâî ïîòîêîâ) ìàòðèöû,
êîòîðûå åìó íàäî ïîñ÷èòàòü. Ò. ê. âñå ïîòîêè âû÷èñëÿþò ðàçëè÷íûå ýëåìåíòû ìàòðèöû C, òî ñèíõðîíèçàöèÿ
íå òðåáóåòñÿ.

2.2 Î÷åðåäü ýëåìåíòîâ

3 Ðåóçëüòàòû òåñòèðîâàíèÿ

Èçìåðåíèå âðåìåíè îñóùåñòâëÿëîñü ñ ïîìîùüþ ñèñòåìíîé êîìàíäû time. Ðàçìåð ìàòðèöû n = 2000, êîëè÷åñòâî
èòåðàöèé � 1000.

Âðåìÿ ðàáîòû îäíîïîòî÷íîé ðåàëèçàöèè: 160 ñ.

Ðåàëèçàöèÿ Êîë-âî ïîòîêîâ
Âðåìÿ (â ñåêóíäàõ)
ïî ñòðîêàì î÷åðåäü

Ìíîãîïîòî÷íàÿ 1 160 161
Ìíîãîïîòî÷íàÿ 2 87 88
Ìíîãîïîòî÷íàÿ 3 62 64
Ìíîãîïîòî÷íàÿ 4 51 52
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